

二〇〇四年五月二十八至三十一日國殤節特會信息綱目

總題：恢復召會作神的家與神的國極重要的因素

第二篇信息 哈該關於恢復建造神殿的豫言

讀經：拉五1，該一1~14，二7上

- 壹 神在宇宙中正在作的只有一件事，就是建造祂永遠的居所；我們需要被這個思想所光照，並完全被其充滿—創二八16~19，太十六18，弗二20~22，啓二—2~3：
- 一 主的恢復乃是恢復生命與建造；生命是神自己，建造乃是在團體的身體中彰顯神作生命—弗四18，16。
 - 二 神的建造是神心頭的渴望，也是神救恩的目標—出二五8：
 - 1 神渴望在地上得着一個居所作祂的彰顯——一個由基督所構成，並照着基督所構成的居所—彼前二5，弗一5，9，二20~22。
 - 2 神的建造乃是神與人的調和，是神團體的彰顯，是神的擴大，也就是三一神作為生命，作到我們裏面，使我們成為祂團體的彰顯—約十四20，十五4上，十七22，弗三17上，19下，21，提前三15~16。
 - 3 不論神今天在作甚麼，在傳福音上，在造就聖徒上，在建立召會上，都是祂建造工作的一部分；這些活動是神主要工作，建造工作，的一部分—太十六18，弗二21~22，彼前二5。
 - 三 神的渴望是要我們在地上為祂建造一個居所，但只有在我們蒙拯救脫離世界，並且在神以外一無所有時，這事纔能成就—出二五8，詩七三25~26，弗二1~12：
 - 1 世界抵擋神的建造，神的建造反對世界—約十五18，約壹二17。
 - 2 我們要成為神的居所，就必須徹底認識世界，並且世界的元素必須從我們裏面除淨—羅十二2。
 - 四 關於建造神居所這件事，在神和祂仇敵之間有一場衝突，一場激烈的爭戰—拉四1~4，24，太十六18：
 - 1 仇敵不喜歡看見神居所的建造順利進行，所以他盡其所能的打岔、干擾、攔阻、攻擊並毀壞。
 - 2 一切攻擊、反對和惡言的目標，乃是要阻撓神居所的建造，使神的定旨不得完成。
 - 五 按照神聖三一的神聖的一，主對祂忠信的尋求者至高無上的要求，乃是與同作信徒的人建造起來—約十七。
 - 六 按照神永遠的經綸，追求基督者最高的美德，乃是與同享神聖生命的人建造起來—腓三12，弗三9。
 - 七 召會惟有按照主的渴望建造起來，纔能成為進入國度時代的踏腳石；因此，為了祂的回來，主需要召會建造起來—太十六18~19，27~28。

貳 哈該的豫言，論到耶和華對付被擄歸回的人，為着建造祂的殿—該一1~14，二7上：

- 一 哈該豫言的中心思想，乃是耶和華殿的建造，與神子民今日的福樂，並與復興時代裏千年國及其彌賽亞的來臨有關—二，8，二6~9，20~23，太十九28，徒三20~21。
- 二 舊約裏神的殿，首先是豫表基督個別的作神的殿，然後是豫表召會，基督的身體，就是擴大的基督，團體的作神的殿；因此，哈該的豫言是指著我們新約信徒說的，因為我們是這豫表的實際—約二19~21，提前三15。
- 三 哈該對代表君王職分的省長所羅巴伯說話，並對代表祭司職分的大祭司約書亞說話，是要加強並鼓勵他們和百姓，使他們重建神的殿作神的家—拉五1，該一1。
- 四 那些被擄歸回的人只顧自己不顧神，只照顧自己的房屋，而不顧到耶和華的殿；
(4；) 九節的『奔向』一辭，指明百姓忙於照顧自己的房屋：
 - 1 哈該一章六節指明，我們若忽視召會，就不會有真正的享受或滿足。
 - 2 關於恢復建造神的殿，我們無法中立；我們必須絕對，或是先顧到自己的房屋，或是先顧到主的殿—太六33，路九57~62，腓二20~21。
- 五 為了恢復建造神的殿，神的選民靈裏受激動而來，在耶和華的殿作工—該一14。
- 六 我們都應當對主的吩咐有反應，被主耶穌佔有，作工傳福音、餽養初信者、並照顧人，以建造主的殿，就是召會作基督的身體—約二—15~17。
- 七 『我必震動萬國，萬國所羨慕的必來到』—該二7上：
 - 1 這是說到基督，祂是萬國所羨慕的一瑪三1下：
 - a 即使萬國不認識基督，他們仍然羨慕基督。
 - b 萬國都羨慕光、愛、喜樂和公義這些事，其實際乃是基督；這意思是說，他們不知不覺的羨慕基督。
 - 2 基督是萬國所羨慕的，祂的來臨在於神的子民從被擄到巴比倫歸回，以及建造神殿的恢復—提前三15，彼前二5。